Kodutoo 4

26. marts 2019. a.

Ulesanne 1.

Lattu saabuvad kolmest ettevottest esimest ja teist sorti tooted. Esimese et-
tevotte toodangust 15% on teist sorti, teise ettevotte omast - 25% ja kolmanda
ettevotte toodangust - 30%. Leida toendosus, et kolme toote seast (iihekaupa
iga ettevotte toodangust) kaks osutub olla esimest sorti.

Vastus: 0,4188

Ulesanne 2.

Lasketiirus on 5 piissi, mille mérkitabamise toendosused on vastavalt 0,5; 0,6;
0,7; 0,8 ja 0,9. Leida iihe lasuga tabamise tdendosus, kui laskur votab huupi iihe
viiest piissist.

Vastus: 0,7

Ulesanne 3.

Toendosus, et iiks viiest soltumatult tébtavatest t6opingetest 1aheb korrast dra
on 0,2. Kui rike juhtub, siis t&60pink ei to6ta paeva lopuni. Leida toendosus, et
a) 2 to6pinki ldhevad korrast dra pédeva jooksul b) vihemalt tiks t66pink téotab
korralikult?

Vastus: 1. 0.2048 2. 0.99968



